

珍惜他的比赛吧 看一场少一场啦

历史第一人 科比20年为湖人效力



科比24投24分宣告回归

据新华社电 等待了279天后,科比终于又回到了熟悉的常规赛中,这也正式开启了他在湖人的第20个赛季。随着科比的登场,一项NBA纪录又被改写,他成为史上第一位代表同一支球队征战20个赛季的球员。昨日,湖人队主场以111:112被森林狼队逆转。本场比赛他24投拿下24分和4个篮板,不过在最后一节5投全失。

**湖人输还是赢
科比得分多少
是否继续打铁
真的都已不重要**

本赛季是科比现有合同的最后一年,他一直没有对本赛季后是否会留在NBA继续征战做一个清晰的表态,这让许多球迷,尤其是科蜜们更看重这个赛季,因为他们清楚,这极有可能是科比在NBA的谢幕赛季,可能是最后看科比打球的机会。许多科蜜、湖人迷在谈及赛季心愿时曾说,只希望看着科比能健康地打完这最后一年,什么纪录、总冠军都不重要。没错,科比已经37岁,对他而言个人荣誉已不再重要,没有什么会比尽情享受打球的乐趣更为重要。对科蜜们亦是如此,只要能看着老大回到球场,他们已足够开心,至于湖人输还是赢,科比得分多少,是否继续打铁,这真的都不重要。

■赛事速递

骑士拒绝连败 火箭暂缓“升空”

前一日输球的骑士队在客场以106:76大胜灰熊队,对于志在总冠军的骑士来说,此战避免了开赛两连败的尴尬。火箭队在主场以85:105大比分败给掘金队。火箭队的一大核心霍华德由于上赛季季后赛的累积恶犯规次数过多,此战被禁赛。本场比赛哈登与劳森同时手感冰凉。雷霆队与马刺队上演了一场强强对话。杜兰特与威斯布鲁克联手贡献55分,帮助主场作战的雷霆以112:106力克对手。



更多精彩内容
请关注微信
公众号
“郑运动”

“金左脚”邵佳一退役

盼队友再为国安拿冠军

昨日,35岁的北京国安队老将邵佳一召开新闻发布会,正式宣布结束职业球员生涯。现场邵佳一含泪发表了自己的退役宣言。感谢了队友、教练和球迷之后,邵佳一向国安俱乐部的历任高层以及自己经历过所有俱乐部工作人员也送上了感谢之词,并再次鞠躬感谢。最后,邵佳一盼队友再为国安拿更多的冠军。

邵佳一出生于1980年,今年35岁,有“国安三少”之称的他深受国安球迷喜爱。邵佳一拥有一脚任意球绝技,被誉为“金左脚”。

从1998年加盟北京国安开始,邵佳一的职业生涯遍布甲A、中超、亚冠、德甲慕尼黑1860、德乙,还随中国男足国家队参加了世界杯和三届亚洲杯。这17年间,球迷见证了他初登欧陆时的意气风发,也



见证了他绝杀恒大时的老当益壮,见证了他世界杯染红后的懊悔莫及,也见证了他世预赛失点后的壮志未酬。对于一位中国球员来说,这样的职业经历既可谓圆满,又可谓绚丽,但联赛冠军的缺失却让他职业生涯充满遗憾。林峰

新赛季女排联赛 河南队瞄准八强

明日,2015~2016赛季中国女子排球联赛揭幕。河南女排新赛季“首秀”将做客浙江,挑战实力不俗的浙江女排。上赛季,河南女排取得了第九名的战绩,同时也创造了近5个赛季以来的最佳战绩。

对于即将开战的新赛季,河南女排主帅詹海根满怀信心:“我们就是要打造一支以朱婷为核心的年轻队伍,力争打进八强。”经过最近两年一系列国际大赛的洗礼,以及朱婷自身不断的努力,其实力不断增长,奠定了中国女排的核心位置。在河南女排阵中,朱

婷更是当仁不让的核心。正所谓“人怕出名猪怕壮”,近两个赛季有关其他俱乐部挖朱婷的传闻更是不断,对此,詹海根说:“朱婷是咱自己本土培养出来的,现在到了为家乡队伍效力的时候,她义不容辞。”

新赛季河南女排的目标是打进八强,要想实现这一目标,河南女排离不开朱婷。对于有关“其他俱乐部高薪挖她”的传闻,朱婷平静地说:“我不关注这些事情,我现在的任务就是好好打球,尽量帮助球队更多地赢球。”

郑州晚报记者 胡田野

足球名宿王随生太行山支教



“校园足球”的热度越来越高,但对于广大山区的孩子来讲,踢足球、学足球仍没那么方便。搞了一辈子足球的“河南足球教父”王随生,决定用自己的行动让更多山里的孩子接触到足球。前天,在太行山深处的卫辉市狮豹头乡正面完全小学,王随生完成了他“支教”的第一站。

10月28日,王随生自己驾车前往卫辉,给孩子们带来了6个足球和6个篮球,还有一堂专业的训练课。从学前班到6年级,正面完全小学总共只有52名学生,几名教师全部是“包班老师”,即不管是语文、数学,还是思品、劳技,

什么课都教。学校里没有专职体育教师,而这些老师对足球、篮球这些运动也不大了解,学生的体育活动基本上属于自娱自乐。“这不是个别现象”,正面完全小学校长宋东生说,狮豹头乡的5所学校都没有专职体育老师,“我们这位置太偏僻,很难留下年轻教师”。

“看到山区学校的体育现状,我很难过,我是一个老体育人,希望能发挥余热,力所能及地让更多山区孩子踢上球,接触到体育运动。”王随生说。

按照计划,在未来一年当中,王随生每个月都将造访一所山区小学,亲自为那里的学生授课。在他的倡议下,多名建业队的退役球员和几家爱心企业在后面几站的活动也将加入进来。“毕竟个人的力量是有限的,我希望能通过我的行动,带动更多爱心人士关注山村小学的孩子,为他们的健康成长助力!”王随生说。郑州晚报记者 郭韬略 文/图

河南省业余围棋联赛洛阳站 郑州队以不败战绩继续领跑

昨天,2015年河南省“信阳茶城杯”业余围棋联赛(洛阳站)在重渡沟水景大酒店落下帷幕,经过激烈角逐,最终郑州队以三胜两平的优异成绩领先第二名许昌队5分,继续在积分榜上领跑,东道主洛阳队名列第三。

本次比赛共有省内12支

代表队的近百名选手参赛,比赛共分4站进行,洛阳是第三站,最后一站的比赛将于11月下旬在信阳举行。本次比赛冠军奖金4.5万元,亚军1.5万元,季军1万元,4~6名各2000元人民币。

据了解,本次比赛由河南省围棋协会、信阳体育局主办,郑州招商证券队、洛阳围棋协

会、新乡围棋协会、信阳围棋协会承办,代表了我省业余围棋的最高水平,本站更是吸引了王蔚民、王峰增、何天凝、唐崇哲等高手参赛。本次赛事采用中国围棋协会最新审定的中国围棋竞赛规则,通过双循环产生排名,团体录取前六名。

郑州晚报记者 胡田野